



В рамках Всемирного дня сердца 29 сентября межпоселенческая центральная библиотека совместно с Саратовским областным центром общественного здоровья провела для студентов балаковского медицинского колледжа брейн-ринг «В ритме сердца».

Ребята, разделившись на три команды «Импульс», «Аорта» и «Сердечники», в течение трех раундов могли проверить свои знания и продемонстрировать уровень эрудиции, отвечая на вопросы из области профилактики сердечно-сосудистых заболеваний, а также в рамках темы здорового образа жизни.



Кроме медицинского блока ребят ждали музыкальный и литературный блоки. Студенты должны были узнать по музыкальным фрагментам песни о сердце, угадать литературные «сердечки» - произведения, в названии которых упоминается слово «сердце» и назвать «сердечные» фразеологизмы.

Ребята, проявив настоящий командный дух, быстроту реакции, успешно справились с заданиями. С небольшим отрывом победили «Сердечники», второе и третье места разделили «Аорта» и «Импульс». Все участники смогли не только проявить себя и свои знания, но и получили заряд положительных эмоций и с пользой провели время.